

19 ИЮН 41 3

### ХРОНИКА ИСКУССТВ

Сегодня ночью в Свердловск приезжает коллектив государственного цыганского театра Ромэн. В Свердловске будет гастролировать вся труппа театра из 120 человек в составе солистов, оркестра, хора и т. д.

Гастроли откроются завтра вечером цыганской песни и пляски. Следующие гастрольные премьеры «Свадьба в таборе» и пьеса испанского поэта и драматурга-революционера Федерико Гарсиа Лорки, «Кровавая свадьба».

До приезда в Свердловск театр с большим успехом гастролировал в Ленинграде и Березниках. Гастроли театра Ромэн в Свердловске продолжатся до 6 июля.